

ОБРАЗЛОЖЕЊЕ ОДСТУПАЊА ОД ПЛАНИРАНИХ ПОСЛОВНИХ ПОКАЗАТЕЉА

Пословно име: Јавно комунално предузеће „Паркинг сервис“ - Ниш
Седиште: Светозара Марковића 27, 18000 Ниш
Претежна делатност: 5221- Услугне делатности у копненом саобраћају
4321 - Постављање електричних инсталација
4211 - Изградња путева и аутопутева
Матични број: 20192542
ПИБ: 104578388
Надлежно министарство: Градска управа града Ниша - Секретаријат за комуналне делатности, енергетику и саобраћај

Јавно комунално предузеће ЈКП "Паркинг-сервис" – Ниш основано је за обављање послова одржавања, управљања и коришћења јавних паркиралишта. Оснивач јавног комуналног предузећа је Град Ниш, са седиштем у Нишу, ул. Николе Пашића број 24, у чије име оснивачка права врши Скупштина Града.

Пословно име јавног комуналног предузећа је Јавно комунално предузеће "Паркинг сервис" - Ниш. Скраћено пословно име предузећа је ЈКП "Паркинг сервис" - Ниш.

Делатност предузећа је:

52.21 - Услугне делатности у копненом саобраћају (активности у вези с копненим превозом путника, животиња или терета; пратеће активности у вези с коришћењем (наплата и одржавање) путева, мостова, тунела, паркиралишта или гаража, паркиралишта за бицикле, зимског смештаја приколица и др.-претежна делатност.

43.21 - Постављање електричних инсталација (постављање инсталација: расветних система, уличне расвете и електричних сигнала)

42.11 - Изградња путева и аутопутева (површинске радове на улицама, путевима, аутопутевима, мостовима или тунелима, бојење и обележавање ознака на путевима, постављање ограда и саобраћајних ознака и сл.

Предузеће може обављати и следеће делатности:

58.19 - Остала издавачка делатност (издавање (укључујући онлајн) рекламног материјала)

63.11 - Обрада података, хостинг и сл.

70.22 - Консултантске активности у вези са пословањем и осталим управљањем

71.11 - Архитектонска делатност

71.12 - Инжењерске делатности и техничко саветовање

73.20 - Истраживање тржишта и испитивање јавног мњења

74.90 - Остале стручне, научне и техничке делатности.

Предузеће може обављати и друге делатности утврђене статутом уз сагласност оснивача.

Предузеће не може променити делатност, седиште и пословно име без сагласности Скупштине Града.

Програм пословања ЈКП "Паркинг-сервис"-Ниш за 2020. годину број 3011/19 који је донео Надзорни одбор предузећа на седници одржаној дана 28.11.2019. године, а на исти је Скупштина града Ниша дала сагласност решењем број: 06-81/2020-31-02 на седници одржаној дана 21.01.2020. године.

Прву измену Програма пословања ЈКП „Паркинг сервис“ - Ниш за 2020. годину донео је Надзорни одбор предузећа под бројем 436/20 на седници одржаној дана 20.02.2020. године, а на исти је Скупштина града Ниша дала сагласност решењем број: 06-181/2020-15-02 на седници одржаној дана 27.02.2020. године.

II ОБРАЗЛОЖЕЊЕ ОДСТУПАЊА

Укупни приходи у трећем кварталу 2020. године остварени су реализацијом послова предвиђених програмима, као и обављањем редовних делатности и осталих услуга којима се предузеће бави.

Закључно са трећим кварталом 2020. године ЈКП “Паркинг-сервис”- Ниш, остварило је приход у износу од **270.381.427 динара**, што представља остварење годишњег плана од 60%, и остварење планирене реализације за трећи квартал у износу од 93%.

Укупни расходи са трећим кварталом 2020. године остварени су у износу од **266.659.972 динара**, што значи да је годишњи план остварен са 59%, а остварење у односу на планирану реализацију 01.01-30.09.2020. године је 92%.

На крају трећег квартала, на дан 30.09.2020. године остварен је добитак који износи **3.721.455 динара**.

Узимајући у обзир да предузеће дужи временски период функционише у отеженим условима који су изазвани пандемијом корона вируса (COVID-19) и сагледавањем, проценом и анализом стања прилива средстава по основу наплате паркирања путем СМС-а, остварених потраживања по основу издатих дневних, претплатних, паушалних и повлашћених станарских карата као и рализације прихода на посебним паркиралиштима и имајући у виду ажурност наплате по основу осталих услуга које пружамо евидентно је да је наплата рапидно опадала у доба ванредног стања и уведеног полициског часа.

Повећањем степена реализације основних параметара који учествују у приходима предузећа и чињеница да Град Ниш, као један од водећих поверилаца предузећа, ажурније измирује обавезе, омогућено је да у овом моменту предузеће има финансијску стабилност и сталност пословања.

Док траје опасност од ширења заразне болести, због спречавања и сузбијања заразне болести примењују се превентивне мере од утицаја на безбедност и здравље запослених, које поред одржавања физичке дистанце подразумевају и обавезну употребу заштитних средстава, маске, рукавица, средства за дезинфекцију просторија и подова. У складу са применом мере и у циљу смањеном ризика од болести заштитна средства су набављана редовно и у довољним количинама

Предузеће је у току године уложило доста у инвестиције и радове који прате њихову реализацију и куповину нове механизације за обављање комуналне делатности из сопствених средстава чиме је извршено осавремењивање машинског парка.

С обзиром да је у другој половини марта, током целог априла и почетком маја преузеће пословало у условима ванредног стања у земљи у циљу спречавања настанка и ширења инфекције изазване вирусом Корона, остварени пословни приходи из редовног пословања мањи су од пословних расхода и довели су до негативног резултата, па је у билансу за трећи квартал приказан пословни губитак.

Укупни финансијски приходи и остали приходи оставарени у трећем кварталу 2020. године већи су од планираних услед наплате раније исправљених потраживања по основу дуга и наплате камате по извршном решењу на име позајмице дате ЈКП „Горица“ - Ниш.

Праћењем и прављењем анализа периода пре, у току и после ванредног стања, предузеће има реалне изгледе да из овог периода изађе без драстичних проблема у ликвидности и да настави континуирани развој и модернизацију услуга које пружа и успешно обавља поверене комуналне делатности контроле и наплате паркирања на јавним паркиралиштима, као и одржавања саобраћајне инфраструктуре, јавне расвете и новогодишње и божићне декорације у граду.

У Нишу, 23.10.2020..године

Директор
Депан Димитријевић



The stamp is a blue circular seal. The outer ring contains the text 'ЈКП „ПАРКИНГ СЕРВИС“ - НИШ' (JKP 'Parking Service' - Niš). The inner part of the seal contains the text 'ПАРКИНГ СЕРВИС' (Parking Service) and 'НИШ' (Niš).